
TÜRK LİRASI MEVDUAT FAİZLERİ VE KATILMA HESABI KARŞILIĞINDA 
ÖDENEN KAR PAYLARINA UYGULANACAK DÜŞÜK ORANLI TEVKİFAT 
UYGULAMA SÜRESİ 31 MAYIS 2021 TARİHİNE KADAR UZATILMIŞTIR. 

Bilindiği üzere mevduat faizleri ile katılım bankalarınca ödenen kar paylarından, Gelir Vergisi 
Kanunu’nun geçici 67 inci maddesi kapsamında ve 2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı 
çerçevesinde vergi kesintisi yapılmaktadır.  

30 Eylül 2020 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 3032 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 
2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı’na eklenen geçici ikinci madde ile mevduat faizleri 
ve katılım bankalarınca ödenecek kar paylarından yapılacak vergi kesintisi oranları yeniden 
belirlenmiş ve uygulamanın süresi 3321 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 31 Mart 2021 tarihine 
kadar uzatılmıştı. 

Bu kez 1 Nisan 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 3755 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
ile söz konusu oran indirimlerinin süresi 31 Mayıs 2021 tarihine kadar uzatılmıştır. 

Yeni oranlar 31 Mayıs 2021 tarihine kadar vadesiz ve özel cari hesaplar ile 30 Eylül 2020 – 31 
Mayıs 2021 tarih aralığında açılan veya vadesi bu tarihler arasında yenilenen hesaplara 
ödenecek faizler ile kar paylarına uygulanacaktır.  

Bu çerçevede yukarıdaki tarihler dikkate alınarak uygulanacak vergi kesintisi oranlarına 
aşağıdaki tabloda yer verilmiştir.  

MEVDUAT FAİZLERİNDEN; 
31.05.2021 tarihine kadar 
geçerli Tevkifat Oranları 

Vadesiz ve ihbarlı hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dahil) vadeli hesaplarda % 5 
1 yıla kadar (1 yıl dahil) vadeli hesaplarda % 3 
1 yıldan uzun vadeli hesaplarda % 0 
Enflasyon oranına bağlı olarak değişken faiz oranı uygulanan 1 yıldan uzun vadeli 
hesaplarda % 0 
  

KATILIM BANKALARI TARAFINDAN KATILMA HESABI 
KARŞILIĞINDA ÖDENEN KÂR PAYLARINDAN; 

31.05.2021 tarihine kadar 
geçerli Tevkifat Oranları 

Vadesiz, ihbarlı ve özel cari hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dahil) vadeli hesaplarda % 5 
1 yıla kadar (1 yıl dahil) vadeli hesaplarda % 3 
1 yıldan uzun vadeli hesaplarda % 0 
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Söz konusu karara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/user_upload/Cumhurbaskani_Karari/3755.pdf 

 

 


